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Домашнее задание (1, 2, 3, 4, 5) 

1. Из точки А проведены две касательные к окружности с центром в точке О. 

Найдите радиус окружности, если угол между касательными равен 60°, а 

расстояние от точки А до точки О равно 8. 

2. Отрезки AB и CD являются хордами окружности. Найдите расстояние от 

центра окружности до хорды CD, если AB = 18, CD = 24, а расстояние от центра 

окружности до хорды AB равно 12. 

3. Хорды AC и BD окружности пересекаются в точке P,  BP = 15,  CP = 6, DP = 10. 

Найдите AP. 

 
 


